Комплект оценочных материалов по эксплуатационной практике



Задания закрытого типа
Задания закрытого типа на выбор правильного ответа
Выберите один правильный ответ

1. Транспортная задача это:
А) нахождение оптимальных грузопотоков
Б) нахождение потребителей транспортной продукции
В) нахождение пути быстрого подъезда автомобиля
Г) нахождение производителей транспортной продукции
Правильный ответ: А
Компетенции (индикаторы): ПК-1

Задания закрытого типа на установление соответствия
Установите правильное соответствие. 
Каждому элементу левого столбца соответствует только один элемент правого столбца.

1. Сопоставьте характеристику функциональной области логистики и её название.
	
	Характеристика
	
	Название

	1)
	Обеспечивает предприятие материальными ресурсами
	А)
	Распределительная логистика

	2)
	Управляет материальными потоками в сфере обращения
	Б)
	Закупочная логистика

	3)
	Управляет материальными потоками внутри предприятия
	В)
	Складская логистика

	4)
	Преобразовывает материальные потоки на складе
	Г)
	Производственная логистика


Правильный ответ:
	1
	2
	3
	4

	Б
	А
	Г
	В


Компетенции (индикаторы): ПК-1


Задания закрытого типа на установление правильной последовательности
Установите правильную последовательность. 
Запишите правильную последовательность букв слева направо.
1. Расставьте перечисленные виды транспорта по возрастанию удельной стоимости перевозки, начиная с самого дешёвого:
А) Железнодорожный
Б) Автомобильный
В) Водный
Г) Воздушный
Правильный ответ: В, А, Б, Г
Компетенции (индикаторы): ПК-2

Задания открытого типа
Задания открытого типа на дополнение
Напишите пропущенное слово (словосочетание).

1. ____________ перевозка – это перевозка несколькими видами транспорта, выполняемая под ответственностью одного транспортного оператора, по единому транспортному документу и по сквозному тарифу.
Правильный ответ: мультимодальная
Компетенции (индикаторы): ПК-2

Задания открытого типа с кратким свободным ответом
Напишите результат вычислений.

1. Какое количество ездок сделает автомобиль на маршруте, если известно, что объём поставок составил 28 т, грузоподъёмность автомобиля 4 т, коэффициент грузоподъёмности 1,0?
Правильный ответ: семь / 7
Компетенции (индикаторы): ПК-3

Задания открытого типа с развернутым ответом
1. Перечислите из каких листов состоит накладная СМГС
Время выполнения – 10 мин.
Критерии оценивания: перечисление из нижеприведенного пояснения минимум 4-х пунктов:
1. Оригинал накладной.
2. Дорожная ведомость.
3. Лист выдачи груза.
4. Дубликат накладной.
5. Лист приёма груза.
6. Лист уведомления о прибытии груза.
Компетенции (индикаторы): ПК-3
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